PUBLIC HEARING

Notice is hereby given by the Blaine County Commission that they will hold a hearing on January 2, 2024, at 10:00 a.m. in their office in the Blaine County Courthouse, to establish the hours for the transaction of business pursuant to Section 7-4-102, MCA and 7-4-2211, MCA. Hours for all county offices shall be established at 8:00 a.m. to 5:00 p.m. Monday through Friday, legal holidays excepted.

Interested persons are encouraged to attend the hearing and give comment. For further information, please contact

the Blaine County Commission, Blaine County Courthouse, 420 Ohio Street, Chinook, MT, (406) 357-3250.

By order of the Blaine County Commission meeting in Regular Session, this 19th day of December 2023, at Chinook, Montana.